



平成 26 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社 大分銀行
 代表者名 取締役頭取 姫野 昌治
 (コード番号 8392 東証第一部、福証)
 問合せ先 取締役総合企画部長
 兼収益管理室長 兒玉 雅紀
 (097 - 534 - 1111)

平成 26 年 3 月末自己資本比率 (速報値) の訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信」等に記載している平成 26 年 3 月末の自己資本比率 (速報値) に一部誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所
 に下線を付しております。

記

1. 「平成 26 年 3 月期 決算短信 (連結)」の訂正箇所
 (1) 3 ページ

訂正前	訂正後
連結自己資本比率は、 <u>12.10%</u> (速報値) と・・・ また、当行単体では、 <u>11.38%</u> (速報値) と・・・	連結自己資本比率は、 <u>12.12%</u> (速報値) と・・・ また、当行単体では、 <u>11.40%</u> (速報値) と・・・

- (2) 4 ページ

「(2) 目標とする経営指標」の 及び の表中の自己資本比率の平成 26 年 3 月期実績

訂正前		訂正後	
の表中		の表中	
	平成 26 年 3 月期 実績		平成 26 年 3 月期 実績
コア業務純益* ₁ (収益性)	71 億円	コア業務純益* ₁ (収益性)	71 億円
ROE (収益性)	5.70%	ROE (収益性)	5.70%
OHR * ₂ (効率性) (コア業務粗利益経費率)	81.1%	OHR * ₂ (効率性) (コア業務粗利益経費率)	81.1%
自己資本比率 (安全性) * ₃	<u>11.38%</u>	自己資本比率 (安全性) * ₃	11.40%

訂正前		訂正後	
の表中		の表中	
	平成 26 年 3 月期 実績		平成 26 年 3 月期 実績
連結当期純利益 (収益性)	82 億円	連結当期純利益 (収益性)	82 億円
業務純益 (収益性)	85 億円	業務純益 (収益性)	85 億円
自己資本比率 (健全性)	<u>11.38%</u>	自己資本比率 (健全性)	<u>11.40%</u>
預金等残高 (規模・成長性)	2 兆 6,719 億円	預金等残高 (規模・成長性)	2 兆 6,719 億円
貸出金残高 (規模・成長性)	1 兆 7,377 億円	貸出金残高 (規模・成長性)	1 兆 7,377 億円

2. 「平成 25 年度 決算説明資料」の訂正箇所

(1) 4 ページ

「5. 自己資本比率」

訂正前		訂正後	
【単体】 (百万円)		【単体】 (百万円)	
新基準 (バーゼル)	26年3月末 [速報値]	新基準 (バーゼル)	26年3月末 [速報値]
(1) 自己資本比率	11.38%	(1) 自己資本比率	11.40%
(2) 単体における自己資本の額	145,881	(2) 単体における自己資本の額	145,881
(3) リスク・アセットの額	1,281,077	(3) リスク・アセットの額	1,278,881
(4) 単体所要自己資本額	51,243	(4) 単体所要自己資本額	51,155

訂正前		訂正後	
【連結】 (百万円)		【連結】 (百万円)	
新基準 (バーゼル)	26年3月末 [速報値]	新基準 (バーゼル)	26年3月末 [速報値]
(1) 連結自己資本比率	12.10%	(1) 連結自己資本比率	12.12%
(2) 連結における自己資本の額	157,637	(2) 連結における自己資本の額	157,637
(3) リスク・アセットの額	1,302,655	(3) リスク・アセットの額	1,300,638
(4) 連結所要自己資本額	52,106	(4) 連結所要自己資本額	52,025

3. 「平成 26 年 3 月期決算について」の訂正箇所

(1) 8 ページ

訂正前		訂正後	
1. 自己資本比率 平成 26 年 3 月期		1. 自己資本比率 平成 26 年 3 月期	
	バーゼル		バーゼル
連結	12.10%	連結	12.12%
単体	11.38%	単体	11.40%
<p>26年3月期から適用されたバーゼルによる自己資本比率は、連結で 12.10%、単体で 11.38%となりました。</p>		<p>26年3月期から適用されたバーゼルによる自己資本比率は、連結で 12.12%、単体で 11.40%となりました。</p>	

以上